

**BOSNA I HERCEGOVINA**  
**FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE**  
**TUZLANSKI KANTON**  
**MINISTARSTVO ZA BORA I PITANJA**  
**TUZLA**

Na osnovu člana 4. Odluke o utvrđivanju uslova, kriterija i postupka za sufinansiranje troškova u izgradnji spomen obilježja poginulim pripadnicima Oružanih snaga Armije Bosne i Hercegovine na području Tuzlanskog kantona za 2011. godinu, broj: 15/1-14-13550/11 od 07.07.2011. godine i tačke XX i XXI Programa korištenja sredstava za realizaciju dopunskih prava i ostalih izdvajanja sa kriterijima za raspodjelu korisnicima bora i invalidske zaštite u 2011. godini („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj: 6/11), Ministarstvo za bora i pitanja Tuzlanskog kantona, objavljuje

**JAVNI POZIV**

**u cilju prikupljanja prijava za učešće u sufinansiranju troškova u izgradnji spomen obilježja poginulim pripadnicima Oružanih snaga Armije Bosne i Hercegovine na području Tuzlanskog kantona za 2011. godinu**

**I PREDMET JAVNOG POZIVA**

Predmet Javnog Poziva je prikupljanje prijava za učešće u sufinansiranju troškova u izgradnji spomen obilježja poginulim pripadnicima Oružanih snaga Armije Bosne i Hercegovine na području Tuzlanskog kantona za 2011. godinu.

Ukupno planirana sredstva za predmet Javnog poziva iznose do 80.000,00 KM i direktno će zavisiti od raspoloživih sredstava u budžetu Tuzlanskog kantona.

**II PRAVO UČEŠĆA**

Pravo učestvovati imaju općine, mjesne zajednice u općinama Tuzlanskog kantona (u daljem tekstu: Kantona) i druga pravna lica registrovana na području Kantona, koja se pojavljuju kao nosioci investicije za izgradnju spomen obilježja poginulim pripadnicima Oružanih snaga Armije Bosne i Hercegovine na području Tuzlanskog kantona, za projekte koji do sada, po prethodno objavljenim javnim pozivima, nisu sufinansirani iz sredstava Ministarstva za bora i pitanja Tuzlanskog kantona.

**III SADRŽAJ PRIJAVE**

Prijava za učešće po Javnom pozivu treba da sadrži:

1. Popunjen prijavni obrazac koji se može preuzeti na web stranici Vlade Kantona ([www.vladatk.kim.ba](http://www.vladatk.kim.ba)), neposredno u Ministarstvu i općinskim službama za bora i invalidsku zaštitu,
2. Rješenje o upisu u Registar kod Ministarstva pravosuđa i uprave Kantona ili drugog nadležnog organa u Federaciji Bosne i Hercegovine ili Bosni i Hercegovini i sjedište je na području Kantona,
3. Dokument na osnovu kojeg je pokrenuta aktivnost izgradnje spomen-obilježja poginulim pripadnicima Armije Bosne i Hercegovine (odluka),

4. Projekat sa detaljnim opisom projektnih aktivnosti (ovjeren od strane ovlaštenog projektanta),
5. Rješenje o odobrenju za gradnju (građevinska dozvola),
6. Finansijska konstrukcija (ukupna vrijednost projekta, izvori finansiranja, dosadašnja ulaganja te nedostajuća sredstva),
7. Dinamika i rok završetka radova,
8. Fotografija spomenika ili lokacije na kojoj će se graditi (da bi se vidjelo u kojoj fazi je izgradnja spomenika).

Zahtjevi, uz koje ne budu priloženi svi traženi dokumenti od 1. do 8. smatraju se nepotpunim i neće se uzimati razmatranje.

Dokumenti od 1 do 8 moraju biti dostavljeni u originalu ili ovjerenoj fotokopiji.

#### **IV KRITERIJI ZA DODJELU SREDSTAVA**

Kriteriji za sufinansiranje troškova u izgradnji spomen obilježja poginulim pripadnicima OS A BiH su:

- a) istorijski značaj za širu društvenu zajednicu federalnog, kantonalnog, općinskog ili nivoa mjesne zajednice,
- b) vrijednost projekta i
- c) vlastito udjeljenje.

Maksimalan iznos udjeljenja u izgradnji spomen-obilježja poginulim pripadnicima Armije Bosne i Hercegovine je 10.000,00 KM, bez obzira na vrijednost projekta.

Izuzetno, za projekte od šireg značaja za područje Federacije Bosne i Hercegovine, po ocjeni Komisije, uz saglasnost Vlade Kantona, može se odobriti i veći iznos.

Projekti koji su finansirani, za namjenu iz ovog javnog poziva, po ranije objavljenim javnim pozivima Ministarstva za boračka pitanja, nemaju pravo udjeljenja u ovom javnom pozivu.

#### **V PODNOŠENJE PRIJAVA**

Zapečaćene koverta sa potrebnom dokumentacijom uz naznaku: "NE OTVARAJ - ZAHTEJ ZA UDJELJENJE PO JAVNOM POZIVU" dostaviti na adresu: **MINISTARSTVO ZA BORAČKA PITANJA** ulica Slatina 2, Tuzla, neposredno ili poštom, najkasnije u roku od 15 dana, od dana objavljivanja Javnog poziva.

#### **VI TROŠKOVI JAVNOG POZIVA**

Ministarstvo za boračka pitanja ne snosi nikakve troškove u postupku Javnog poziva, a zadržava pravo da prihvati u cjelini i/ili djelimično i/ili odbije zahtjev.

#### **VII OSTALO**

Sve potrebne informacije se mogu dobiti u Ministarstvu za boračka pitanja, svakim radnim danom od 10.00 do 14.00 sati, neposredno ili na telefon: 035/282-079, 035/282-639.